

Канівське і Кременчуцьке [5]. Особливістю області є те, що її перетинає головна водна артерія України – річка Дніпро.

На території Черкаської області на цей час створено 2 національні природні парки (далі – НПП), зокрема «Білоозерський» та «Нижньосульський». НПП «Нижньосульський» розташований на межі Черкаської та Полтавської областей, у нижній частині долини річки Сули з метою збереження цінних природних та історико-культурних комплексів і об'єктів Середнього Придніпров'я. Більші острови піднімаються над рівнем води на 2-6 м, дрібні острови невисокі, значну частину часу знаходяться під водою. Північна територія складена в основному незатопленою частиною заплави Сули із старичними озерами та заболоченими ділянками, а також першою надзаплатною терасою ріки [1]. Кількість видів судинних рослин парку перевищує 600. У складі флори є чимало видів, що охороняються на різних рівнях, п'ять з них занесено до Червоної книги України. У фауністичному відношенні Сульська затока Кременчуцького водосховища є однією з найбільш цінних та багатих ділянок Придніпров'я та має важливе значення для водних тварин і тих, що мешкають поблизу води або в певні періоди річного циклу пов'язані з нею. Особливу роль Сульська затока відіграє для риб і водно-болотних птахів.

Територія НПП інтенсивно використовується для різноманітних рекреаційних занять, в тому числі водного туризму, любительського та спортивного рибальства. Приваблива територія для пляжно-культурного відпочинку. На берегах Сульської затоки та островах мають місце такі види рекреаційних занять, як збирання грибів, ягід. На узбережжі затоки в районі сіл Дем'янівка, Погребняки, Липове функціонують бази тривалого відпочинку сезонного типу. Суттєве значення набуває пізнавальний відпочинок:

екскурсії по водних маршрутах і по суші, кагання на човнах, фотополування та ін. Сульська затока є перспективною для розвитку наукового, екологічного та краєзнавчого туризму.

Про ці та інші природно-заповідні території України, які потенційно можуть стати привабливими для розвитку екологічного туризму та створення цікавих і корисних для людей та природи пропозицій можна дізнатися, переглянувши «КАТАЛОГ 2016», де зібрана інформація про екологічний туризм та національні природні парки України [1].

Останнім часом все більшої популярності в регіоні набуває сільський зелений туризм. Елементи створення та надання послуг цього виду туризму більшою мірою збігаються з таким видом туризму, яким є екологічний або ж «м'який», як його називають в країнах Європи, що пов'язане з наданням послуг і на територіях ПЗФ, що межують або є територією відповідних сільських рад. Здебільшого подібні види туризму розвинуті в Смілянському, Чигиринському, Звенигородському та Черкаському районах. За даними Департаменту інвестиційно-інноваційної політики та зовнішньоекономічних зв'язків Черкаської обласної державної адміністрації (далі – ОДА), на лоні природи відпочивальників приймають 42 сільські зелені садиби. В області з 2014 р. запроваджено проект «Придумати село наново». Створена мережа так званих тематичних селищ, що дозволяє урізноманітнити туристичні пропозиції та привабити ще більше туристів. Це – інноваційні бізнес-ідеї, які передбачають активний відпочинок, знайомство з місцевими традиціями, культурою та історією. Проект вже діє в шести селах регіону. Зокрема, в селі Межиріч Канівського району пропонують відвідати археологічну пам'ятку – стоянку давніх мисливців на мамонтів під назвою «Подорож у країну Мамонтландію»; у селі Суботів Чигиринського району запрошують пограти в ігри часів